

2017-04-11 «Вымпел-КПРФ» – чемпион!

---



С 11 ноября 2016 года по 2 апреля 2017 года проходил зимний чемпионат ВЛДФ по мини-футболу, в котором принимали участие 20 команд, в их числе команда «Вымпел-КПРФ», созданная по инициативе обкома КПРФ и коммунистов Коминтерновского района. На протяжении всего турнира команда показывала достаточно грамотный и техничный футбол, из 19 игр чемпионата проиграла лишь одну, остальные завершала победами. «Вымпел» пропустил 45 мячей, что является лучшим показателем среди всех команд. Этому способствовала тактически правильная игра в обороне и отличные действия вратаря. В середине чемпионата произвели 3 дозаявки, которые усилили команду и помогли добиться победы в очень сложных играх. 19-й тур чемпионата уже ничего не решал, так как преимущество перед вторым местом составляло 5 очков и на последнюю игру с «Фортуной» «Вымпел» выходил уже чемпионом. Обыграв «Фортуну» с крупным счетом 15:1, команда поставила яркую точку в чемпионате, заняла 1 место и завершила сезон на мажорной ноте!

